
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

 18-21 травня відбувся Первосвятительський візит
Святішого Патріарха Кирила до Татарстанської
митрополії

Служба комунікації ВЗЦЗ, 22.05.2023. 18-21 травня 2023 року відбувся Первосвятительський
візит Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила до Татарстанської митрополії. 

 У поїздці Предстоятеля Руської Православної Церкви супроводжували: керуючий справами
Московської Патріархії митрополит Воскресенський Діонісій; голова Відділу зовнішніх церковних
зв'язків митрополит Волоколамський Антоній; голова Синодального відділу із взаємин Церкви з
суспільством і ЗМІ В.Р. Легойда; заступник голови ВЗЦЗ архімандрит Філарет (Булеков);
особистий секретар Його Святості архімандрит Алексій (Туріков); керівник Патріаршої служби
протоколу протоієрей Андрій Бондаренко. 

 18 травня Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил прибув до Казані. В аеропорту імені
Габдулли Тукая Святішого Владику зустрів Глава Республіки Татарстан Р.Н. Мінніханов,



митрополит Казанський і Татарстанський Кирил, заступник Голови Держради РТ Ю.З.
Камалтинов. 

 Після прибуття Патріарх відвідав храм преподобного Серафима Саровського м. Казані та Центр
духовного і творчого розвитку «Зміна». 

 19 травня Святіший Патріарх Кирил взяв участь у засіданні Групи стратегічного бачення «Росія —
ісламський світ» у Казані. 

 Того ж дня відбулися зустрічі Його Святості з головою Духовного управління мусульман
Татарстану муфтієм Камілем Самігулліним та головою Управління мусульман Кавказу шейх-уль-
ісламом Аллахшукюром Пашазаде. 

 20 травня Святіший Патріарх Кирил відвідав місто Болгар — адміністративний центр Спаського
району Республіки Татарстан. 

 У Болгарській ісламській академії Предстоятель Руської Церкви зустрівся з державними та
громадськими діячами мусульманських країн, які прибули до Казані для участі у заходах
Міжнародного економічного форуму «KazanForum-2023» та на засіданні Групи стратегічного
бачення «Росія — ісламський світ». 

 Потім Святіший Патріарх Кирил відвідав храм мученика Авраамія Болгарського та Болгарський
архітектурно-історичний музей-заповідник у м. Болгарі. 

 Вдень Святіший Владика прибув до Казані, де зустрівся з главою (раїсом) Республіки Татарстан
Р.М. Мінніхановим. Після зустрічі відбувся прес-підхід Його Святості. 

 21 травня, в Неділю 6-у після Великодня, про сліпого, день пам'яті апостола та євангеліста Іоанна
Богослова, Святіший Патріарх Кирил звершив Божественну літургію в соборі на честь Казанської
ікони Божої Матері у Казанському Богородицькому монастирі. 

 Після закінчення Літургії Святіший Владика поклав квіти на могилу митрополита Феофана
(Ашуркова), що знаходиться за вівтарем Казанського собору. 

 В аеропорту м. Казані Предстоятеля Руської Церкви проводжали глава (раїс) Республіки
Татарстан Р.Н. Мінніханов, митрополит Казанський і Татарстанський Кирил. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90372/
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